
FAKTA: Så mange har planer om at købe 

 

  
Total 

Målinger 

 

Januar 
2024 

Oktober 2023 Juli 2023 April 2023 
Januar 
2023 

 
A B C D E 

Har du planer om at købe bolig inden for det næste halve 
år? 

            

Base 58800 2071 2058 2011 2084 2020 

Ja (NET) 14% 15% 17% 15% 16% 14% 

    O.P.X.Z 
▲ 

E.I.K.N.O.P.S.U.X.Y.Z.AB.AC 
I.O.P.S.X.Z.AB 

▲ 
I.N.O.P.S.U.X.Y.Z.AB.AC 

O.P.X.Z 

Ja, hus/rækkehus 6% 7% 7% 7% 7% 5% 

    O.P.S.U O.P.S.U E.O.P.S.U.Z.AB E.O.P.S.U   

Ja, lejlighed 5% 5% 6% 6% 7% 5% 

      ▲ A.I.K.N.O.P.W.Y.Z.AB 
▲ 

A.H.I.K.N.O.P.Q.S.T.W.Y.Z.AB 
▲ A.F.H.I.K.N.O.P.Q.S.T.W.X.Y.Z.AB.AC N.O.Y 

Ja, sommerhus/fritidsbolig 3% 3% 4% 3% 2% 3% 

    P.X.Z ▲ D.N.O.P.S.U.X.Y.Z.AA.AB.AC D.P.S.X.Y.Z.AC   P.S.X.Y.Z.AC 

Ja, anden type bolig 1% 1% 2% 2% 1% 2% 

    AB X.AB X.AB X.AB F.H.W.X.AB 

Nej (NET) 86% 85% 83% 85% 84% 86% 

    G.J ▼  J ▼  B.G.J 

Nej 85% 85% 83% 85% 84% 86% 

    G.J ▼  J   B.G.J.P 

Totalsum 101% 101% 102% 104% 102% 102% 

             

 
Kilde: YouGov for Home, januar 2024 


